OOMALLHAA PABOTA Ne2

«JlocTaTo4YHble NPU3HAKM CXOAMMOCTM YNCIOBbIX PAAOB C MONOXKMUTEIbHBIMU YneHamu. [Mpu3Hak
cpaBHeHus. MNpusHak Janambepa»

KpaTKuit TeopeTUyecKkumii matepman:

- [pedenbHbili MPU3HAK CPABHEHUS
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CXOAMUTCA UAN PACXOAATCA OAHOBPEMEHHO.

JTaNnoHHbIe pAabl :

= 1
o O606LWEHHDIM rapMOHUYECKUI pPAL, Z—S .Mpn $<1 paa pacxoautca, npu S >1 pag cxoamtcs.
n=1

0
o Pﬂp,, COCTaB/IEHHbIN U3 YNEHOB FGOMeTpMHECKOVI nporpeccun zqn . |_|pl/1 |Q| >1 3TOT pPAL,
n=1

pacxoauTcs, a npu |q| <1 - cxoputcea.

- [lpusHak anambepa

Ecnun ana umcnosoro paga Zun (u, >0) cywecrsyet npeaen, To pag cxoputes npu | <1 u
n=1

pacxoautca npu | >1 .
Ecam | =1, To npusnak Jlanambepa He faéT oTBETa Ha BONPOC O CXOAMMOCTY pAAa.

MpusHak Janambepa ncnonb3yeTcsa 4na UCCNeA0BaHUA YNCNOBOMO PAAA Ha CXOAMMOCTb, €CAN ero

061WMit uneH copepxuT 3Hak daktopuana () wam a"(a>0) .

1. Wccneposatb yncnosble pAAbl HA CXOAMMOCTb, C NOMOLLLbIO NPU3HAK CpaBHEHUA:
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2. iccnepoBaTb YNCOBbIE pPAObl HA CXOAMMOCTb, C TOMOLLBbIO MPU3HAK CPaBHEHWUA:







